

---

## **В Белогорске начальник смены обвиняется в нарушении требований охраны труда, повлекшем получение травмы рабочим на производстве**

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника смены маслодобывающего цеха в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как полагает следствие, 22 апреля 2023 года в городе Белогорске в помещении маслодобывающего цеха организации, осуществляющей деятельность в сфере производства рафинированных растительных масел и их фракций, обвиняемый, ответственный за соблюдение требований охраны труда, дал распоряжение подчиненному сотруднику на проведение работ по обслуживанию оборудования. При этом подследственный не проследил, чтобы станок был обесточен, и не принял иных мер, исключающих ошибочное или самопроизвольное его включение. В результате во время настраивания произошел запуск оборудования, рабочий получил травматическую ампутацию правого предплечья на уровне запястья.

В настоящее время следствием собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным прокурором города Белогорска обвинительным заключением направлено в суд.

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1807290>